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Καλλιτεχνικός Απολογισμός 2021 

                                                                                                                                     Αθήνα 3 Ιουνίου 2022 

Με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνoυμε για τις δράσεις του Ιδρύματος Άγγελου και Λητώς 
Κατακουζηνού για το 2021. 

Κατά τη διάρκεια της χρονιάς παρουσιάστηκαν οι ακόλουθες εκδηλώσεις: 

 Μάρτιος  

Διαδικτυακή παρουσίαση βιβλίου: «Άγγελος Κατακουζηνός –  Στρατής Ελευθεριάδης: Μία φιλία 
ζωής και ο ρόλος της στη δημιουργία του Μουσείου Θεόφιλου» 

Στη συζήτηση συμμετείχαν: 
Σταύρος Αρβανιτόπουλος, Δρ. Βυζαντινής Αρχαιολογίας 
Νεκτάριος Βακάλης, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας των Λεσβιακών Συλλόγων Αττική (Ο.Λ.Σ.Α) 
Δημήτρης Γ. Βασιλάκος, Μέλος του Δ.Σ. του Ιδρύματος Α. & Λ. Κατακουζηνού 
Γιάννης Ευθυμιάδης, Ποιητής – Εικαστικός 
Λεωνή Π. Θανασούλα, Ιστορικός 
Ίρις Κρητικού, Ιστορικός Τέχνης – Ανεξάρτητη επιμελήτρια 
Κωνσταντίνος Μανιατόπουλος, Διευθυντής Μουσείου‐Βιβλιοθήκης Στρ. Ελευθεριάδη Tériade, 
Εικαστικός‐Ιστορικός Τέχνης 
Σοφία Ε. Πελοποννησίου – Βασιλάκου, Μουσειολόγος, Επιμελήτρια της Οικίας Κατακουζηνού 
 

 Μάρτιος‐Ιούνιος: Ψηφιακοί περίπατοι στην Οικία Κατακουζηνού 

Πραγματοποίηση  τριών  ψηφιακών  επισκέψεων  στην  οικία  Κατακουζηνού  στο  πλαίσιο  της 
συνεργασίας  του  Ιδρύματος  Άγγελου  και  Λητώς  Κατακουζηνού  με  την  Εταιρεία  Alzheimer 
Αθηνών,  με  αφορμή  τη  συμμετοχή  του  Ιδρύματος  στον  τέταρτο  κύκλο  του  προγράμματος 
«Σημεία  Στήριξης»  για  την περίοδο 2020/2021 στη θεματική  ενότητα «Υποστήριξη Aτόμων  της 
Tρίτης Hλικίας» με την υποστήριξη και δωρεά του ΤΙΜΑ Κοινωφελούς Ιδρύματος.  

 Μάϊος 2021 

ΕΡΩΤΑ‐ΕΣΥ: Έκθεση του Γιώργου Κόρδη 

Στην έκθεση αυτή ο ζωγράφος Γιώργος Κόρδης παρουσίασε  τρεις αφηγήσεις για τον έρωτα που 
καταγράφονται σε αντίστοιχα σημαντικά λογοτεχνικά κείμενα:στο Άσμα Ασμάτων της Παλαιάς 
Διαθήκης,στον ελληνιστικό μύθο του Έρωτα και της Ψυχής 
και στο ποίημα Μαραμπού του ποιητή Νίκου Καββαδία. 
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 Μάιος 2021 
 
Έκδοση του βιβλίου της Λητώ Κατακουζηνού “Άγγελος Κατακουζηνός, ο Βαλής μου”, 6η 
έκδοση σε επιμέλεια του Αντιπροέδρου Β΄ κου Ζήσιμου Συνοδινού και βασισμένο σε έρευνα  
σε επιλογή υλικού από τη Γραμματέα Δ.Σ. Σοφία Ε. Πελοποννησίου. 
 

 Ιούνιος 2021 
 
Συνεργασία με τον Dior για την παγκόσμια καμπάνια του με τη συμβολή του ταμία Δ.Σ. 
Δημήτρη Βασιλάκου. 
 

 Ιούλιος 2021 

‐Έκδοση του Ιδρύματος Κατακουζηνού: Υπό την Αιγίδα της Α.Ε. της Προέδρου της 
Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου – Ανέστιοι: Από τα χρόνια του Τρωϊκου Πολέμου 
μέχρι τις μέρες μας βασισμένο σε μια αρχική ιδέα της Γραμματέας Δ.Σ. Σοφία Ε. 
Πελοποννησίου και σε έρευνα και επιμέλεια του Αντιπροέδρου Β΄ κου Ζήσιμου Συνοδινού. 
 
‐Η οικία Κατακουζηνού με τη συμβολή του μέλους του Δ.Σ. κα Χαρά Κυπρούλη συνεργάστηκε 
με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΟΖΑΝΗΣ για την  stream on demand παράσταση «Καθαρίσαμε!» του 
Georges Feydeau σε σκηνοθεσία της Αναστασίας Κουμίδου. 

 

 Σεπτέμβριος 2021 
 

Εικαστική  έκθεση:  Υπό  την  Αιγίδα  της  Α.Ε.  της  Προέδρου  της  Δημοκρατίας  Κατερίνας 
Σακελλαροπούλου  –  «Ανέστιοι:  Από  τα  χρόνια  του  Τρωϊκου Πολέμου  μέχρι  τις  μέρες  μας»  σε 
επιμέλεια της Λουϊζας Καραπιδάκη.    

 Δεκέμβριος 2021 

Εικαστική έκθεση: Υπό την Αιγίδα της Επιτροπής Ελλάδα 2021 με τίτλο: «Για την Ε: για την 
Επανάσταση, για την Ελευθερία, για την Ελλάδα» σε επιμέλεια της Γραμματέας Δ.Σ. Σοφία Ε. 
Πελοποννησίου 

 Δεκέμβριος 2021 – σήμερα:  

Ταξινόμηση  του  Αρχείου  του  Ιδρύματος  Κατακουζηνού  από  τον  Αντιπροέδρου  Β΄  κου  Ζήσιμο 
Συνοδινό και τον κ. Ελευθέριο Βενιζέλο Πριναράκη. 

Με εκτίμηση 

Η Πρόεδρος Δ.Σ. 

Θηρεσία Γεωργία Βενιζέλου                                        

   

 


